

《向往的生活》中首度合体

黄磊 何炅上演“开心农场”

据网易娱乐 由东方卫视、合心传媒最新倾力打造的大型生活服务纪实节目《向往的生活》，将于10月起、每周五晚播出。节目中，黄磊与何炅首度荧屏合体，他们一个是最适合做美食节目的男人，一个是最适合做治愈节目的男人，外加音乐才子刘宪华，三人一起守拙归田园，将为观众们带来一幅“自力更生，自给自足，反映待客之道”的生活画面。

相比在其他节目组各种上山下海无所不能的竞技考验，《向往的生活》给黄磊、何炅和刘宪华提出的要求其实很简单：自己去田地里采摘，自己搭起炉灶，利用农居里仅有的传统生活用品，过起自给自足地生活。而如果再有额外的需求，则需要他们用相应的劳动来交换。比如有嘉宾朋友前来做客时，并且想要吃牛排时，那么好，黄磊、何炅、刘宪华就要去玉米地里，摘下足够的玉米来作为交换。

此前，何炅就曾在个人微博中晒出了传媒大亨王中磊录制《向往的生活》时，在韭菜地里割韭菜的照片，他还恳请网友们帮助转发，因为只有转发过万，节目组才会给他们提供肉馅。此后他又配文补充说到：

“晚餐做的很成功，但某人吃了五个韭菜盒子，我也是服了……”虽然只寥寥几个字，但几个相知的老朋友一起远离城市的浮躁，一起分享着生活之美的愉悦，却禁不住的跃然纸上。这也让网友从一个侧面了解到了一些《向往的生活》中所将展现的图景。

当其他节目还在根据节目创意选择嘉宾时，这档节目却是因为有了黄磊和何炅，这对有着20年的交情的老友才得以成立。因为只有真正的好朋友，真实的生活在一起，所表现出来的才会是最真实的日常感。只有在私下里的关系真的要好的几个人，聚在一起吃饭时，才会有一家人一样的温馨和谐。

而这也让黄磊和何炅的首次荧屏合体，展现出了他两此前前所未有的画风。导演组这样形容一幅有趣的画面：“黄磊‘爸爸’和何炅‘妈妈’带着一个‘熊孩子’刘宪华，一起吃饭，一起聊天，一起劳动……”“神算子”黄磊再次发挥他一贯的聪明和勤奋本质，据说已将院子里的炉灶搭到了6.0代际，并且正在跟随着iPhone7上市的脚步，改造出第7.0版本。而何炅则负责带着“孩子”刘宪华出门掰玉米，找食材来“贴补家用”。

《怒火英雄》三年磨一剑

王雷：演出《上海滩》的感觉

据网易娱乐 7日，由王雷、邓家佳主演的抗战大剧《怒火英雄》在江苏卫视开播。拥有《战火青春》(原《战旗》)姊妹篇的头衔，该剧开播后迅速收获了不俗的收视率和口碑。

剧中，王雷饰演袁帅，继金戈之后再度饰演民间草根英雄袁帅。王雷透露，其实主创人员早就萌生了拍摄该剧的想法，但是为了凑齐原班人马，足足等了三年时间。“如果还有第三部，我感觉都不需要我自告奋勇，他们会主动来找我拍！”王雷笑言。

2012年，由王雷主演的《战火青春》(原《战旗》)红

遍大江南北。4年之后，《战火青春》姊妹篇登陆江苏卫视，王雷再度披挂上阵，出演民间抗战英雄袁帅。从金戈到袁帅，从《战火青春》到《怒火英雄》，王雷似乎总是对战争剧情有独钟。

此外，该剧的服装、道具等等，也让曾经总是在抗战剧中“衣衫褴褛”的王雷格外好奇。“有没有很像《上海滩》？”王雷开玩笑道：“上海这个地方，是近代中国的标志性城市，所以剧里面的服装啥的，都特别有老上海的感觉。然后我还在黑帮里扶持了一个老大，这么一来，就更像《上海滩》啦！”

《我不是潘金莲》要获奖

据搜狐娱乐 多伦多当地时间9月8日晚22:15，冯小刚、范冰冰二度合作的《我不是潘金莲》终于在多伦多国际电影节上揭开神秘面纱。冯小刚沉淀三年再出手，范冰冰凭此片提名圣塞巴斯蒂安电影节影后，入围特别展映单元的该片未映先热，全球首映的1725张电影票在一天前就一售而空。

首场观影体验很好，现场笑声不断，还有两次畅快的鼓掌叫好。冯小刚在保留原著黑色幽默的基础上，也不失自己的冯氏幽默。范冰冰演技惟妙惟肖，众男星戏份不多但表现亮眼。

《我不是潘金莲》改编自刘震云的同名小说，讲述一个普通的农村妇女李雪莲，为了纠正前夫对于自己的无端指责——“你叫李雪莲，我看你就是潘金莲”，与上上下下、方方面面的各路官僚打了十年交道。

电影以特殊画幅形式呈现，是影片的一大噱头。影片中前半段以圆形画幅呈现，在故事发生在北京的情节时，则以方形呈现。在电影的结尾，最后变成宽幅。

相对于女主角范冰冰来说，在故事中先后出现的男性角色多达28个，冯小刚称之为“集体男主角”。所言不虚，片中尽管各个男性角色平均在时间上，戏份都不多，可是各个都有亮点，所作所为也令人啼笑皆非。



总体来说，影片依然有着“冯小刚导演+刘震云编剧”这个搭配标志性的讽刺与幽默兼具的鲜明风格，在对演员表演把控上以及构图画面等电影美学意义的实验性上，冯小刚都可以用这部让观众再次发现他在导演艺术的造诣和水准。在角色的塑造和故事对于现实社会入木三分的提炼和描写中，刘震云的功底是不可或缺的基础。

《七月与安生》入驻《十二道锋味》

周冬雨、马思纯化身“美厨娘”

据搜狐娱乐 由陈可辛、许月珍监制，曾国祥执导，周冬雨、马思纯、李程彬主演的电影《七月与安生》，将于14日在全国公映。10日晚上10时，影片女主角周冬雨与马思纯惊喜亮相谢霆锋携手浙江卫视打造的《十二道锋味》第三季第一期，化身“美厨娘”版“七月与安生”，献出自己的厨艺首秀，继续“相爱相煎”。

《十二道锋味》第三季第一期中，周冬雨和马思纯穿回《电影七月与安生》中的造型，变身“安生”与“七月”，在布袋戏的鼓点中，接棒节目开篇女神舒淇闪亮登场。这是周冬雨和马思纯首次在荧幕秀厨艺。两人不仅要再在谢霆锋的带领下，在3个小时内做出多道美食大餐，还要变身服务员，亲自下场，招呼节目组邀请来的30多位品鉴嘉宾。

录影开始前，问及两位女主角的厨艺，周冬雨豪爽地代表“安生七月队”，对谢霆锋表态：“我们有天赋！”事实上，头一遭下厨的“安生”和“七月”，也的确在厨艺上相当有慧根，多次获得谢霆锋点赞“越来越好”。

不过，精灵的周冬雨也不忘搞怪，看到谢霆锋和其他厨师配合制作料理，周冬雨主动请缨“霆锋哥，这个干完我能不能干点高档点的活”。看到马思纯洗手后紧张跑回料理台，她一边安抚，一边不忘“安生式”吐槽，“你能不能不要这么紧张，很给我们这个组合丢脸哎，跟我学一学，这么从容地切会儿葱”，“惨遭”马思纯还击“你再对我不友善，就绝交”。但转眼两人又“如胶似漆”——你煎鱼，我给你挡油；你装盘，我帮你夹菜，尽显姐妹情深。

宋茜彰显女将风范

据搜狐娱乐 随着《幻城》在湖南卫视的热播，高能剧情的展开，宋茜饰演的梨落因其进可攻，退可萌的双面属性俘获了大批粉丝的心，梨落与卡索(冯绍峰饰)“啰嗦”夫妇一言不合就发糖的相处模式，也让观众大呼“虐狗”。除此之外，梨落作为守界使者不让须眉的女将风范，也十分令人敬佩。

剧中，梨落以铠甲加身，身骑白马的帅气方式出场，一个巾帼女将的形象跃然于电视间。作为凡界的守界使者，梨落不仅武功非凡，而且“比男子汉还要勇敢”，虽为孤儿，但凄苦的身世反而是梨落更加强大的动力。宋茜也在早前的采访中谈到梨落是“不管有多艰险都会坚持”。

《我的战争》免费观影等你抢

由彭顺执导，刘烨、王珞丹、王龙华、黄志忠、杨祐宁、叶青等主演的《我的战争》将于9月15日全国公映。影片改编自巴金的小说《团圆》，讲述了一群平凡又伟大的年轻人为了保卫国家毅然决然远赴他乡，在残酷的战场上所发生的那些关于爱情、友情、亲情的传奇故事。影片未映先热引发无数关注和期待，血性在该片中表现得淋漓尽致，烘托出中华儿女不服输、不放弃、不退让的爱国情怀。本报为读者争取到了20个免费抢先观影的名额。读者可通过关注城市晚报文体新闻中心公众号进行抢票。抢票方式：1.微信添加朋友处搜索公众号“cswbwr”，关注城市晚报文体新闻中心微信公众平台“盛碗稀饭”。2.今日(9月12日)08:00-16:00，编辑“我的战争+姓名+手机号码”发送到公众平台，本报将随机选取10位微友，每人获得免费观影电子券2个。每个微信号仅限发送一次，多发无效。3.凭此观影券，可在微信“中影票务通”公众号上进行在线选座，该平台有《我的战争》排期的影城和时间均可选(除特殊场次)，全国通用。获得观影券的微友我们将以微信形式通知。/记者 韩玉红报道

《世界青年说》正式开录

据搜狐娱乐 江苏卫视无国界青年会谈《世界青年说》10日正式开录了！多国青年聚首一堂，以全球视野探讨青年议题，融庄重和趣味于一体。

迎来全新改版升级的《世界青年说》2.0，有哪些让人耳目一新的改变？记者了解发现：除了更加大气、立体的舞美设计，话题也更接地气，显得趣味横生。TK11也不再限定于相对固定的11位嘉宾，人气阵容回归，新鲜血液加入，《世界青年说》在言值升级的同时，依然保持了颜值无人可以超越的养眼水准。

悲催陈建斌让观众齐呼“心疼”

据网易娱乐 由沈严、刘海波联合执导，陈建斌胡可等共同主演的现实主义题材大戏《中国式关系》，目前正在东方卫视热播。该剧“全员演技在线”令观众对《中国式关系》好评如潮。一开场就遭下级夺妻、夺位的陈建斌，让众观众齐呼“心疼”，李野萍所饰演的丈母娘，更是赢得了“史上最毒丈母娘”的称赞。

《中国式关系》播出之后，有媒体记者表示：有一种演员在采访时，拒谈私生活及其他不太相关问题，是可以被理解的，因为他有演技，比如陈建斌，而他在开篇几集之中的表现，就是最好的证明。许多年轻观众也因为这部戏，被他“实力圈粉”。以往在影视作品中常常以“人生赢家”、“皇帝”等姿态亮相的陈建斌，在《中国式关系》中一登场便倒了大霉，半天之内经历人生大起大落。陈建斌戏中的悲惨遭遇，也让不少观众流下同情泪：“剧情进展到现在，在前妻、前丈母娘、女儿这三个奇葩围绕下的老马，简直骨子里都透着累”，“喜欢陈建斌的成熟稳重，更信赖他的演技。确实觉得特别的无奈，好无语呀！”而其中一段马国梁怒斥出轨的台词，更是引发热议。

在剧中扮演丈母娘的演员李野萍，是出了名的老戏骨。作为话剧表演艺术家，国家一级演员，在众多影视作品中，都有精彩表演的她，是《中国式关系》的演技担当之一。也正是因为她的投入演出，所以让丈母娘这个人物，更加的立体及丰富，嗓门大、嘴巴毒，撒泼打滚、胡搅蛮缠，让马国梁防不胜防。因此观众们在“恨”得咬牙的同时，也不得不承认，李野萍演的太好了：“没办法，李野萍老师演的越好，我们就越入戏，也就越讨厌丈母娘。”